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Nära hälften av svenskarna förväntar sig en sämre 

privatekonomi med socialdemokratiskt styre 
 

Hur tror du att din privatekonomi i stort kommer att påverkas av valutgången om… 
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Till det bättre Till det sämre

Ingen förändring Vet ej

…alliansen sitter kvar? 
…det blir ett regeringsskifte, 

med socialdemokratiskt styre ?  

Base: 1,000 

Source: TNS for Nordea 2014 
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Yngre och medelålders, samt män tror på en bättre 

privatekonomi om alliansen sitter kvar 
 

Hur tror du att din privatekonomi i stort kommer att påverkas av valutgången om alliansen sitter 

kvar? 
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Base: 1,000 

Source: TNS for Nordea 2014 
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Fler kvinnor än män tror att privatekonomin skulle bli 

bättre med en socialdemokratiskt styrd regering 
 

Hur tror du att din privatekonomi i stort kommer att påverkas av valutgången om det blir ett 

regeringsskifte, med socialdemokratiskt styre? 
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Source: TNS for Nordea 2014 
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Mer än varannan tror på stabilare boendeekonomi om 

alliansen sitter kvar 
Hur tror du att din boendeekonomi (räntor, amortering och skatt) kommer att påverkas av valutgången 

om… 
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…alliansen sitter kvar? 

…det blir ett regeringsskifte, 

med socialdemokratiskt styre ?  
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Source: TNS for Nordea 2014 
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Var femte svensk mellan 18-25 år tror på en bättre 

boendeekonomi med alliansen 
Hur tror du att din boendeekonomi (räntor, amortering och skatt) kommer att påverkas av 

valutgången om alliansen sitter kvar? 

6 6 

Base: 1,000 

Source: TNS for Nordea 2014 
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Varannan stockholmare räknar med sämre 

boendeekonomi med ett socialdemokratiskt styre 
Hur tror du att din boendeekonomi (räntor, amortering och skatt) kommer att påverkas av 

valutgången om det blir ett regeringsskifte, med socialdemokratiskt styre? 
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Nära varannan tror på sämre disponibel inkomst med 

socialdemokratiskt styre 
Hur tror du att din disponibla inkomst kommer att påverkas av valutgången om… 
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…alliansen sitter kvar? 

…det blir ett regeringsskifte, 

med socialdemokratiskt styre ?  

Base: 1,000 

Source: TNS for Nordea 2014 
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Vi tror att börsen blir mer instabil med ett 

socialdemokratisk styre 
Hur tror du börsen påverkas av valutgången om… 

9 

25% 

9% 

39% 

27% 

Börsen kommer att påverkas positivt

Börsen kommer att påverkas negativt

Varken negativt eller positivt

Vet ej

…alliansen sitter kvar? 
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Männen tror på bra börs med alliansen 
Hur tror du börsen påverkas av valutgången om alliansen sitter kvar? 
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Source: TNS for Nordea 2014 
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Var fjärde höginkomsttagare tror på en oförändrad börs 

med socialdemokratiskt styre 
Hur tror du börsen påverkas av valutgången om det blir ett regeringsskifte, med socialdemokratiskt 

styre?  
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Om undersökningen 
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Undersökningen genomfördes av TNS Gallup för Nordea 

Datainsamlingen gjordes under augusti 2014 

Undersökningen genomfördes via intervjuer med TNS online-panel. Svaren 

viktades i fråga om ålder, kön och region 

Totalt genomfördes 1 000 intervjuer bland ett representativt urval av personer 

mellan 18 och 65 år.  


